11Iro

HAms: Bnepa
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 16.02.2011 15:56:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2011 23:57:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/209892/answer/209893




1. Ia, MmoxkeTe.
2. a, moxeT. [Tpu mopaxkeHu” TOHOKOKKOM TOpJjla BOSHUKAET (DapUHTHUT.

3. OOparuTech K mepMaToBeHeposory u JIOP-Bpauy s ocMOTpa, 00CIieJoOBaHUs ¥ Ha3HAUYEeHUSI
TeYeHus.



